

刘晓华:热心公益 撒播爱心

近日,偃师市志愿者协会会长刘晓华和几名志愿者驱车半个多小时,赶到山化镇敬老院为60多位老人打扫卫生、理发、剪指甲,中午回到家匆匆扒了几口饭,下午又去忙着组织志愿者开展环保宣传活动。这样的紧张与忙碌,几乎已成了刘晓华的“常态”。

今年43岁的刘晓华,出生于偃师市山化镇东屯村一个普通的农民家庭,经过多年打拼,如今在事业上小有成就。有闲钱就捐点款,有时间就做公益,身体好再献点血……怀揣一副“热心肠”,刘晓华一直是参与公益活动的积极分子。

2007年10月,刘晓华和几个志同道合的朋友共同倡议成立志愿者协会。经过两个多月的准备,由七八个人组成的偃师市志愿者协会正式成立。转眼10年过去了,这个爱心团体不断壮大,如今已拥有200多名会员,刘晓华和同伴们把温暖带给了无数素不相识的人。

2008年5月,汶川地震发生后,刘晓华发动志愿者走上街头,组织开展募捐活动,短短3天时间,便为地震灾区募集善款6.4万余元。

2012年年初,偃师市缙纆镇孙坡村一村民不幸突发脑溢血,这让贫寒的家庭雪上加霜。得知这一情况后,刘晓华在当年情人节发起义卖玫瑰活动,当天



刘晓华为敬老院老人剪指甲

为该村民筹款7000余元。2014年夏季,偃师南部山区旱情严重,部分地区群众用水困难。刘晓华自费购买2000箱纯净水,并组织志愿者将纯净水第一时间送往旱情严重的地区,解决当地群众的燃眉之急……

对于需要帮助的人,刘晓华尽力而为;对自己,他能省则省。刘晓华时时处处以党员标准行事做人,他还用同样的标准严格要求志愿者。“志愿者常常

是成百上千地捐款救助别人,忙得晕头转向,过后别说一顿饭,就是一杯水,也不能喝人家的。”偃师市志愿者协会志愿者尹秋生说。

在偃师市志愿者协会,提起刘晓华,大伙评价最多的一个词是:靠谱。这份靠谱源于他对公益事业的满腔热忱、兢兢业业。

刘晓华一直向成员们传递“快乐公益、轻松公益”的理念。“协会里的志愿者大多是工薪阶层,我希望大家量力而行,把奉献爱心当作一种正能量去传递,当作一种生活方式去影响身边的人。”刘晓华说。

近年,刘晓华先后组织参加各类志愿者活动400余次,先后获得“偃师市助人为乐道德模范”“偃师市第十届十大杰出青年”“洛阳市优秀志愿者”等荣誉。

“许多人问我,你为志愿者协会忙前忙后,究竟图个啥?我告诉他们,这是一种美好的精神享受。每当看到受助者露出满意的微笑,看到志愿者队伍日益壮大,看到公益的火种在人与人之间传递,我就会感到莫大的自豪和欣慰。”刘晓华说。

本报记者 戚帅华
通讯员 许聪芳 文/图

我为正能量代言
做最美洛阳人

加强思想道德建设
关爱未成年人成长



检察机关送法进校园

近日,全市检察机关“法治护航 守护明天”活动在汝阳县第一高级中学启动。活动期间,全市检察机关通过赠送法律书籍、演出普法文艺节目、开展普法教育、进行心理咨询等活动,增强广大师生的法治观念。

记者 申利超 通讯员 康红军 摄



金秋丰收时 田园邀您游

又到金秋丰收时节,23日,由市农业局主办的首届河洛丰收节在宝龙城市广场开幕。各县(市)区、特色休闲农业庄园纷纷登台宣传推介,并现场展示独具地方特色的优质农产品,诚邀广大市民走进河洛山乡,品味乡土乡情,感受大地丰收的喜悦。 记者 白云飞 通讯员 王万超 摄

10家单位获“食品安全红旗店”称号

外出就餐时,不少市民会以饭店食品安全监督量化分级管理信息公示的“笑脸”“哭脸”来评判饭店是否安全卫生。今后,可供市民参考的评判依据又多了一项。我市广泛开展食品经营环节食品安全示范街、红旗店创建活动,目前已有10家食品经营企业被授予“食品安全红旗店”称号。

市食品药品监督管理局相关负责人说,创建食品安全示范街、红旗店,可通过培育和树立先进典型,使餐饮单位、食品销售单位等食品经营者主体责

任有效落实,让市民消费更安全、更放心。目前,创建工作正以洛龙区为试点展开。

今年以来,市食品药品监督管理局洛龙分局将食品经营户较为密集的政和路列为食品安全示范街创建对象,并制定了《食品安全红旗店(餐饮类)具体创建标准》《食品安全红旗店(销售类)具体创建标准》。目前,结合投诉举报、消费者反映、市场影响力等因素,洛龙分局已为政和路沿线通过评定验收的宴天下、豪享来、永和豆浆等10家单位

授予了“食品安全红旗店”称号,并在各单位门前悬挂了牌匾。

相比一般餐饮单位、食品销售单位,监管部门对“食品安全红旗店”的各项要求更高。以餐饮单位为例,从前厅、后厨的环境卫生及各项制度的落实,到操作间刀具、菜墩的标示,抹布的颜色区分、摆放,消毒设施使用,留样柜管理等,都有严格的要求和检查验收标准。此外,监管部门将定期复查已命名的“食品安全红旗店”,对问题店面,将视不同情况给予限期整改、撤销荣誉、收

回牌匾的处理,并向社会公示。

根据市食品药品监督管理局在全市范围内广泛开展食品经营环节食品安全示范街、红旗店创建的目标,今年年底前,全市每个县(市)区将至少创建一条食品安全示范街、10个食品安全红旗店。

本报记者 郭秩铭
通讯员 陈翔 徐慧强



全市化工医药和烟花爆竹安全管理培训班举办

21日,市安监局举办全市化工、医药和烟花爆竹企业负责人和安全管理培训,省安监局三处处长金瑞科就危险化学品综合治理工作和企业安全管理等问题进行了深入浅出的讲解,对我市进一步加强安全管理、落实企业安全生产主体责任、抓好风险管控和隐患排查治理等具有较强的指导意义。我市相关单位195人参加培训。(徐洲威)

图说

我们的价值观

跟着共产党
圆我中国梦

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善